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	INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI POLITIKA
	MK-5

Revízió: 4.

MSZ ISO/IEC 27001:2014



A Bravogroup Rendszerház Kft. stratégiai célja a piaci fennmaradás és a versenyképesség növelése, a stratégiailag fontos üzleti és támogató folyamatok tudatos és megbízható fejlesztésével és működtetésével. Társaságunk elkötelezett annak irányába, hogy megfelelő védelmi rendszert működtessünk a Társaságunknál fellelhető információk bizalmasságának, sértetlenségének és rendelkezésre állásának biztosítása érdekében.
Ezen célok eléréséhez az MSZ ISO/IEC 27001:2014 Szabvány szerinti információbiztonsági irányítási rendszert működtetünk, működését nyomon követjük, felülvizsgáljuk és folyamatosan fejlesztjük.

A vállalatunknál működtetett információbiztonsági irányítási rendszer célja többek között, hogy megfeleljünk:

· saját-, valamint tulajdonosi elvárásainknak;

· a mindenkori jogszabályi előírásoknak;

· a stratégiailag fontos vevők és partnerek elvárásainak;

· az alkalmazott információbiztonsági-, minőségirányítási- és környezetirányítási szabványoknak.

Információbiztonsági irányítási rendszerünkkel szembeni alapvető elvárás, hogy:

· az üzleti-, iratkezelési- és adatszolgáltatási folyamatok működésének folytonosságát biztosítsa,

· társaságunknál keletkezett, illetve társaságunkhoz érkezett adatok biztonságos kezelését biztosítsa,

· nem jogosult személyek szándékunkon kívül információkhoz ne juthassanak hozzá;
· azonosítsa a működéssel kapcsolatos kockázatokat, azok kezelése érdekében a megfelelő kockázatkezelési tervet hozzon létre, és valósítsa azt meg;

· lehetőség szerint kerüljük el, előzzük meg a nem kívánatos információbiztonsági eseményeket;

· azok bekövetkezése esetén – a kárenyhítés követelménye mellett- gondoskodjunk annak okainak feltárásról, ezáltal a jövőbeni ismétlődés elkerüléséről.
Nagy hangsúlyt helyezünk arra, hogy munkatársaink, alvállalkozóink a magas szintű szakmai felkészültségen kívül megfelelő információbiztonsági ismeretekkel is rendelkezzenek. Ennek részeként a Bravogroup Rendszerház Kft. vezetősége biztosítja az informatikai infrastruktúra folyamatos információbiztonsági szempontú elemzését és fejlesztését, melyek beszerzése során kiemelt figyelmet fordítunk az információbiztonsági szempontokra is. A működés biztonsága érdekében az informatikai infrastruktúra legfontosabb elemeit felkészült szolgáltatóval üzemeltetjük. 
A Bravogroup Rendszerház Kft. az információbiztonság folyamatok fejlesztése és elérése érdekében információbiztonsági célokat határoz meg, melyek megvalósulását csakúgy, mint a teljes információbiztonsági rendszer működését évente legalább egy alkalommal a vezetőségi átvizsgálás keretében kiértékeli, s amennyiben szükséges, a megfelelő intézkedéseket megteszi.
Budapest, 2024. április 8.
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